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Attitudes towards LGBT+ issues in numbers

73% 
(on average across 26 
countries) agree lesbian, 
gay and bisexual people, and 
71% agree transgender 
people, should be protected 
from discrimination in 
employment, housing, etc.

52%
support laws banning 
discrimination against 
LGBT people when it 
comes to employment, 
access to education, 
housing, etc.

agree same-sex couples 
should be allowed to marry 
legally/obtain some form of 
legal recognition.
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Top 5 countries in favor of 
employers having 
programs/policies that 
explicitly support/celebrate 
LGBT+ employees

Spain

Ireland

Italy

Sweden

agree same-sex couples 
should have the same rights 
to adopt children as 
heterosexual couples do.
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Thailand
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